

О наличии оборудованных учебных кабинетов в МБДОУ д/с №137 «Ивушка» г.Брянска

Для полноценного осуществления образовательной деятельности в МБДОУ №137 функционируют помещения для проведения практических занятий.

Объектами для проведения практических занятий в ДОУ являются: музыкальный зал, совмещенный с физкультурным, групповые помещения, прогулочные участки. В каждой группе для этого отведена учебная зона. Учебные зоны оснащены мольбертами, магнитно-меловыми досками, столами и стульями для детей с учетом их роста, дидактическим оборудованием.

Все объекты для проведения практических занятий с воспитанниками, а также обеспечения разнообразной двигательной активности и музыкальной деятельности детей обеспечены необходимым оборудованием и инвентарём, естественным и искусственным освещённостью, воздушно – тепловым режимом в соответствии с требованиями санитарных правил и норм.

В групповых установлены столы и стулья по числу детей в группах. Стулья и столы промаркированы. Подбор мебели для детей проводится с учетом роста детей. Каждая групповая оснащена мебелью для размещения игрового развивающего материала и для организации различных видов деятельности детей.

В каждой возрастной группе имеются оборудование, дидактические игры, пособия, методическая и художественная литература, необходимые для организации разных видов деятельности детей.

Детская мебель и оборудование для помещений изготовлены из материалов, безвредных для здоровья детей и имеют документы, подтверждающие их происхождение и безопасность.

Территория детского сада включает:

- 6 прогулочных участков для детей. Для защиты детей от солнца и осадков на территории каждой прогулочной площадки установлены крытые веранды и домики. Прогулочные площадки оборудованы малыми игровыми формами в соответствии с возрастом: песочницами, лесенками, паровозиками, машинками, спортивными сооружениями для лазания, метания, прыжков и др.

- цветники и огород.

Созданная в учреждении развивающая предметно-пространственная среда обеспечивает не только условия для реализации образовательной Программы учреждения, но и возможность общения и совместной деятельности детей и взрослых, двигательной активности детей, а также возможности для уединения.

Музыкальный зал ДОУ. Предназначен для проведения организованной образовательной деятельности «Музыка» с группами детей всех возрастов, а так же индивидуальной и подгрупповой совместной деятельности музыкального руководителя с воспитанниками. Кроме этого в зале воспитатели проводят образовательную деятельность по «Физической культуре», в соответствии с расписанием образовательной деятельности (кроме 2 группы раннего возраста и младшей группы). Так же в зале проходят праздники, развлечения, спектакли. В музыкальном зале в достаточном количестве имеются качественные

музыкальные игрушки, инструменты, дидактические пособия. Представленное наличие театральных костюмов и атрибутов позволяет организовывать различные виды музыкально-художественной деятельности.

Кроме этого имеются стелажы с различным физкультурным оборудованием (обручи, мячи разных диаметров, мат, гимнастическая лестница, гимнастические скамейки, шары, мешочки для метания, стойки, шнуры, гимнастические палки, гантели, хопы, султанчики и мн. др).